

MØDEREFERAT

Stae-Vester Hassing Samråd

Dato/tid : Mandag d. 30. august 2021 kl 18.15

Sted : SparV

Deltagere : Mads Peter Sørensen (MPS)
Christian Holt Pedersen (CHP)
Niels Qvist (NQ)
Finn Nielsen (FN)
Mikael Ivan Christensen (MIC)
Henrik Nielsen (HN)
Mads Bladsgaard Jacobsen (MBJ)

Afbud : Kent Laursen (KL)
Lis Kjær (LK)

Referent : CHP

Vedlagt : -

Næste SVH møde : **Møde med AKK fredag d. 3. september kl. 11.30**
SVH samrådsmøde 27. september kl 19

H U S K at melde afbud

Dagsorden: :

1. Godkendelse af Dagsorden
2. Godkendelse af referat
3. Økonomi
4. Stae-Vester Hassing Bykort
5. Energipark Aalborg
6. Byudviklingsplan Vester Hassing
7. Vision Aalborgs kyst - Hals 2050 - status
8. Nyt i SVH området
9. Generalforsamling
10. Facebook/hjemmeside
11. Årsplan
12. Evt.

REFERAT

1	Godkendelse af dagsorden 1.1 Dagorden godkendt og intet at tilføje	
2	Godkendelse af sidste referat 2.1. Ingen referater fra sidste møde	
3	Økonomi 3.1. Konto dd. 51.145,79 kr. 3.2. Pr. kontoudtog dd. er der ikke indgået årsindtægt fra AKK. MPS kontakter LK for status. 3.3. Regning fra VHG Beach Volley arrangement ikke betalt ifølge kontoudtog. 3.4. Status for opkrævning af kontingent 2021 – LK giver status Eboks er registreret på LK' adresse. Eboks skal ændres så den er registreret på formandens. MPS får adresse og mail ændret til svhsamraad@gmail.com	MPS/ LK
4	Stae – Vester Hassing Bykort 4.1. Boywer Illustration har sendt regning på første andel, og som er betalt 4.2. Bykort April 2021 er gældende indtil SVH samråd kommer med input til Boywer. 4.3. Ved næste samrådsmøde samles op på bykort sammen med byudviklingsplanen	ALLE
5	Energipark Aalborg 5.1 Stae-Vester Hassing samråd har jeg fulgt projektet omkring Energipark Aalborg, og har været positiv for ideen om en Energipark, forskningscenter, grøn energi, Green hub, Silicon Valley – og samling af arbejdspladser ved Nordjyllandsværket som en positiv udviklingsmulighed af Vester Hassing by – men i den form som er blevet fremlagt i debatoplægget kan SVH samråd ikke bakke op omkring. 5.2 HN informerer Sejflod og Klarup samråd om de er opmærksomme på at der er Energipark på vej foran SVH.	ALLE
6	Byudviklingsplan Vester Hassing 6.1. Møde fredag med AKK – CHP, HN, MPS, MIC og evt. NQ deltager 6.2. Vi afventer hvad AKK lægge op til. Vi skal ikke forberede os til mødet. 6.3. HN tager stort print med til mødet. 6.4. SVH forslag til hvad pengene skal bruges til: <ul style="list-style-type: none"> - Forstærke sammenhæng mellem Stae og Vester Hassing. Supplere belysning og allé træer. - Adgang til Limfjorden - MTB spor i Aslundskoven 	ALLE
7	Vision Aalborgs kyst - Hals området" 2050 7.1. Intet nyt, derfor gentages punktet 7.2. CHP har snakket med Arne Jacobsen, og han vil høre om Søren 360° nord, ved lejlighed, om han stadig er interesseret hvis det genoptages (gentages) 7.3. MPS hører Hals Fonden om status for midler. Står de stadig på en konto? (gentages)	ALLE
8	Nyt i SVH området 8.1. Ingen bemærkninger	ALLE
9	Generalforsamling 9.1. Tilføjelse til vedtægter – Foreningens kontaktoplysninger skal være til formandens. 9.2. Medmindre det er er krav fra AAK at der afholde generalforsamling for at kunne får AAK årsindtægten – springer vi over i 2021 og afholder i foråret 2022. MPS afklarer.	ALLE
10	Facebook / Hjemmeside 10.1. MIC laver fb opslag om indkomne input til Byudviklingsplan 10.2. HN kontakter firma for opdatering af mere brugervenlig hjemmeside	

11	Årsplan – møder og arrangementer i SVH 11.1. Årsplan opdateret	ALLE
12	Evt. 12.1. Samrådsmøde 27. september kl. 19 – sted aftales nærmere	